ESCOLA MUNICIPAL MARIA IRACI TEGFILO DE CASTRO

TAQUARANA-AL

LISTA DE AULA - EQUACOES E PROBLEMAS DO 2° GRAU - 9° ANO - Professor Jhonnes

Questdes:

01. Determine o valor dos coeficiente a, b ec em cada| 07.Resolvaem R asequagdes a seguir. Note que ¢ =0.
equagio abaixo. A) x*—4x=0 F) —3x%=2x
A) ¥ -1=0 F) y'=y+3=0 B) 5x>—15x=0 G) —5x° =—8x
B) x*+10x=0 G) w'—4w+3=0 0) 3x*=7x=0 H) 11x”*=23x
C) 3y’ +10y+1=0 H) —-7v*+10v+8=0 D) —x*+x=0 ) 10x* =25x
D) m®—3m+15=0 D —3u*+7=0 E) —4x"+3x=0 ) —4x’ +12x=0
E) —x’+x+1=0 ) —t*+20t=0

08.Resolvaem R asequagdes a seguir. Note que b =0.
02. Determine o valor do discriminante em cada equagdo. A) x*-9=0 F) x*-225=0
A) x*+2x+1=0 G) —x*+3x-2=0 B) 2x*-32=0 G) —x*+20=0
B) t*—1+3=0 H) —h’+10h=0 C) -3x"+27=0 H) 2x*—400=0
C) 2x*—7x+6=0 ) 2k*-1=0 D) —x’+49=0 ) 3x* =900
D) —u*+u+10=0 D) -3m’+4=0 E) —5x*+125=0 J) —10x* =1000
E) —x"+x-1=0 K) —2n°+3n=0 . ) B
F) y—7y+6=0 D Pi6l45=0 09. Alzohque a férmula de Bhaskara e resoiva as equacgdes:

A) x*=7x+6=0 G) w'+w-20=0
03. O discriminante (A) serve, entre outras coisas, para B) xzz +8x+7=0 H) t22+ 4r-32=0
identificar o ndmero de raizes reais de uma equagio do 2° Q) ¥y -7y+10=0 D 3k -7k+4=0
grau, de acordo com a seguinte descricio: D) m’—10m+21=0 J) 202-5(+3=0
» Se A>0, aequagido possui duas raizes reais e distintas; E) u*—-3u—-10=0 K) 3y —3y+1=0

» Se A =0, aequagdo possui uma Unica raiz;
» Se A <0, aequagdo nio possui raizes reais.

De acordo com esse cédigo, determine o niimero de raizes de
cada equacio a seguir.

A x*—x=0 G) 4x*-12x+9=0
B) x’—4=0 H) y*+10y+25=0
C) —x*+9=0 ) 25¢*+20t+4=0

) 4w’ —3w+10=0
K) k*-7k+12=0
L) #-11/+24=0

D) —x*+10x=0
E) 4x*-20x=0
F) y'—y+1=0

04. Em cada caso, determine o valor de m para que as
equagdes ndo possuam raizes.

A) mx*—10x+5=0 E) 2x’—4x+m=0
B) mx’—8x+16=0 F) —x"+5x+m=0
C) —-mx*+5x+1=0 G) —x*+7x+2m=0
D) mxz—\/gle H) xz—\/gx—mzo

05. Em cada caso, determine o valor de m para que as
equagdes possuam uma Unica raiz.

A) mx*—x+1=0 D) 2x*—12x—-m=0
B) mx’—4x+2=0 E) 4x*+12x-m=0
C) —mx’+10x+5=0 F) 5x° +2/10x+3m=0
06. Em cada caso, determine o valor m para que as equagdes

possuam duas raizes reais distintas.

A) mx’+10x+1=0 D) —x’+2x+m=0
B) 2mx’+8x+2=0 E) —x*+8x=m

C) —3mx’—23x+1=0 F) x*+m=/2x

F) x*+6x+10=0 L) 2r'=5r+2=0
10. Determine o ndmero nio-nulo cujo dobro do quadrado é
igual ao seu séxtuplo.

11. Determine o ndmero ndo-nulo cuja metade do quadrado é
igual ao décuplo.

12. Determine o ndmero negativo cujo dobro quadrado
subtraido de 200 resulta em zero.

13. Amanda e Aline sdo irmas gémeas. Somando-se os
quadrados das idades que Amanda e Aline terdo no ano vem
obtemos 450. Qual ¢ a idade das irmas hoje?

14. Bruna é a irm3 mais velha de Brenda. Quando Brenda
nasceu Bruna ja tinha dois anos. Hoje a soma dos quadrados
das idades delas d4 290. Qual serd a soma das idades de hoje a
um ano?

15. Se ao quadrado da idade de Maria Clara somarmos a sua
prépria idade obtemos 132. Qual é a idade Maria Luiza, irmi
de Maria Clara, que tem um ano a menos que ela?

16. Um pedreiro usou 2000 azulejos quadrados para revestir
quatro paredes cada uma com 11,25 m? de 4rea. A medida do
lado do azulejo usado era:

A) 6 cm C)12 cm E) 18 cm
B) 9cm D) 15 cm
17. Na figura ao lado ha dois

quadrados e um retingulo que, juntos,
formam 49 cm? de 4rea. Sabendo que
o perimetro do retingulo é de 16 cm,
determine o perimetro da figura.




